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v/c : 1,00

2,59 cm 21,68 cm13,52 cm8,04 cm
v/c : 0,80v/c : 0,50v/c : 0,30v/c : 0,10

Les objets sont parallèles

A) Déviations pour v=c et pour des angles d'émission identiques à partir de sources 
différentes. Bouger O pour observer.

Remarque : e et e' constituent des points foyers où tous les rayons convergent.

B) Déviations pour différents valeurs de v et pour un mêm
e angle d'émission. Bouger S pour observer.

Le sens du mouvement est la direction du vecteur Z.

Déviation pour différentes valeurs de vitesse du mobile
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